

新天新地

「但主的日子要像贼来到一样，那日，天必大有响声废去，有形质的都要被烈火销化，地和其上的物都要烧尽了。这一切既然都要如此销化，你们为人该当怎样圣洁，怎样敬虔，切切仰望神的日子来到。在那日，天被火烧就销化了，有形质的都要被烈火熔化。但我们照祂的应许，盼望新天新地，有义居在其中。」（彼后3:10~13）

这段经文说得很清楚，我们盼望的是新天新地，这也是启示录二十一章所写的，我们现在的天地将来要被火烧掉。大概什么时候烧呢？就是主耶稣再来的时候。主耶稣快来，已经不是件稀奇的事，基督徒都知道，以色列国复兴就应验了无花果发嫩长叶。主的国近了，人子就站在门口了，神的国就要显现出来，所以当以色列复国以后，我们基督徒一看见这事渐渐成就，就当谨慎，就该预备。预备什么呢？就是要在主里成为新造的人，因为新天新地要显现出来，如果你还是旧人怎么去呢？所以我们要竭力追求在基督里一天新似一天，要心意更新而变化，在知识上渐渐更新，正如主的形像。我们要天天更新，因为主要来了，那个新天新地要显现出来。我现在就把新天新地要出来之前的事稍微解释一下。

主再来的征兆

圣经提到一件事就是新天新地要出来之前，人类的知识要增长，但以理书十二章4节说到一个特别的象征，就是主耶稣要来之光景的征兆：「但以理啊，你要隐藏这话，封闭这书，直到末时。必有多人来往

奔跑（或作『切心研究』），知识就必增长。」（但12:4）这三个征兆都是末世的光景，第一个就是人来往奔跑，二是切心研究，现代有各种科学会议、医学会议等各种学术研究，这些世界性会议会发表各国切心研究的论文。这些会议使人们跑来跑去，然后知识就必增长，其中有一种知识增长得很厉害，叫认识耶和华的知识。末后的世代，认识神的知识也越来越丰富，丰富得像水充满海洋一样，「在我圣山的遍处，这一切都不伤人，不害物，因为认识耶和华的知识要充满遍地，好像水充满洋海一般。」（赛11:9）。现在科学家愈来愈认识神，我最近看的几本书都是科学家写的，他们替圣经作见证，讲到神怎样创造天地，讲得很多，其中有几样对我们有帮助。圣经里提到神的能力：「神说了一次、两次，我都听见，就是能力都属乎神。」（诗62:11）神名叫以利，耶稣钉十字架时喊着「以利，以利！拉马撒巴各大尼？」以利是什么意思呢？就是能力的根源，一切的能力都属乎祂，祂是一切能力的根源。

科学的发展让人们越来越认识神

现在科学家对能力愈来愈认识了，他们从能力来解释圣经。我现在从四个方向来说，第一就是世上现象界的一切物质都是能力造出来的，科学家告诉我们，眼睛所看见的一切东西都是由许多原子构成一些元素，再结合成分子，然后才有一个形态，所以我们所看到的一切东西，最基本的就是原子，现在原子科学很进步。他们发现所有原子里面都是能，所以原子是能的组合。原子里面有一个核叫原子核，是由中子及质子结合而成，其数目都不一样，现在已知的106种元素，各有各的排列方式，一个中子、一个质子所结合成的氢原子核，其外边有一个电子围绕原子核转动，转动速度（进动率）每秒九十三亿六千多万圈，快得不得了。假如说把原子核打开了，就是说拉不住电子了，电子一跑，

出来的速度（称为动能）大得不得了，就产生极大的能量，通常称之为放射能或分裂能，也就是说这个核里面有力，有一种能来拉住电子，当这个核打破了，电子一跑出来就变成能。现在核子发电就是这个原理的运用，台湾想要造第四个核能发电厂，核能发电就是利用原子能，只要想办法把原子核打破，让它的电子往外跑，就变成能量。这个能从哪里来呢？是谁用能来创造万物呢？科学家说圣经里早已有了记载：「我们因着信，就知道诸世界是藉神的话造成的，这样，所看见的，并不是从显然之物造出来的。」（来11:3）我们眼睛所看见的现象界的一切物质都不是从物质造的，是从神的话造的。

神的话是什么呢？「因为出于神的话，没有一句不带能力的。」（路1:37）神的话就是能力，神藉着说话释放能力，所以神造万物是用祂的话，祂的道。这个道就是能力，能力从祂里面发出来，所以神说有就有，命立就立，这是第一方面。科学家们发现这是真理，我们现在才懂。

另外科学家还发现神不仅用能力创造物质，神还把物质都定了时间。近代科学家研究愈来愈精了，他们发现了106种元素都在一定的时间放射能量，等能量放射到一个地步，这物质就开始起变化，叫衰变。任何物质、元素都会衰变，产生衰变有一定的时间，有半衰期、全衰期，有一定的衰变率，这是他们研究出来的。找出来后，他们可以测量地球年代、测量星球年代。到月球去，把月球石头拿回来，即可测出这石头有多少年了，因为他们可以测出衰变率，多少年一次衰变，经过多少年衰变，就知道它的年代了。科学界用得最多的就是碳14测量法，碳14的衰变率很准确，每5760年为一个半衰期，因碳元素到处都是，如人死了后，骨头在土里也是变成碳，人可以把骨头里的碳拿出来测量，说这是汉朝的，这是秦朝的，木头也有，石头里也有，都可以测量出来，这个方法已在运用。「神造万物，各按其时成为美好」（传3:11），万

物有它的时间及年代，在一定的年代以后会衰变，科学家真佩服神，他们奇怪我们到现在才懂得这些早已在圣经中写下的真理。

第三，他们又发现宇宙万有的运转和它的生生不息都在能力控制之下，他们发现四种能，这四种能使整个宇宙运转不停、生生不息。第一是重力能，二是电磁能，三是强作用能，四是弱作用能。他们发现这四种能控制宇宙的运转，使宇宙有秩序。他们在想这能是从哪里来的呢？是谁管的呢？「祂是神荣耀所发的光辉，是神本体的真像，常用祂权能的命令托住万有。」（来1:3）注意「常用祂权能的命令托住万有」这几个字，耶稣把能发出来，托住万有，所以圣经多处记载万有都依靠祂，万有靠祂而立。祂用权能托住万有，耶稣基督就是神的能力，耶稣道成肉身前不叫耶稣，在太初，祂从神出来，祂叫「道」，叫「子」，叫「父怀里的独生子」，能力都在祂里面，祂就是宇宙能的供应者，耶稣用权能的命令托住万有，所以能是从祂发出来的。「基督总为神的能力，神的智慧。」（林前1:24）说到耶稣基督就是神的能力，从祂发出能来托住万有，耶稣就是控制万有者，使万有产生运转作用的能就是从祂发出来的。所以科学家说他们找着了，这能从那里来，並且有一操作者，按祂的规定，能量运转，宇宙才能运转不息，生生不息。所以他们作见证说耶稣是从神出来，祂是神的能力，祂做这事是绝对对的。他们承认耶稣用权能的命令托住万有，

最近他们又有一新的解释，这最新的研究从开始到现在，不超过三十年，这门学问叫高能物理学，也叫磁性流体动力学。他们发现宇宙一切物质形态的转化全部是一种能的作用，我现在来分解一下。人所共知的物体形态有三种，分别是固体、液体、气体，这是物质的三形态。为什么这些东西会变成固体、液体、气体呢？完全是能量的转换，低能量时它就是固体，能量加高到一定地步就变成液体，再加高能量，就变

成气体。如水在摄氏零度时变成固体，因为H₂O水的分子结构，在这时每一个分子就会紧紧地静止而结合变成冰块。把冰块拿来加热，热就是能量，加到摄氏零度以上，分子开始热得受不了，就开始骚动，每一个分子都动，就变成液体，就是水。再加热、加能量，到100°C以后，就变成水蒸气，水分子往上跑，气体到天上变云，东飘西飘，一遇冷空气，又变雨降下来，能量降低，又变成雨，能量再降低到0°C以下，所有的水又都不动，变成固体了，这就是物体三形态。三形态都是能量升高、降低的转化，在能量变化中产生不同的形态，如金、银、铜、铁、铅等都一样，你要让它变成液体就烧它，但每一物体的熔点（由固态转为液态的温度）是不一样的，所有物质的形态改变都是能量在转化。

为什么近几年来才有高能物理学呢？因为以前的科学研究不能达到那么高的温度，只能达到大概4000°C ~ 5000°C的温度，现在能够达到更高的能量，到7000°C ~ 10000°C、甚至几万度的高温，一个物质被加能量到那么高的地步就不同了，会形成另一种新的形态，不只是三态而已。现在气体再产生变化就不是气体，本来原子核拉住电子，但一到高温时原子核拉不住它，能量把电子射出来，电子自动跑出来，质子、中子自动散乱溶解，连分子都不能结合在一起，怎么办呢？电子跑电子的，就变成自由电子，一个个电子本来是围着核旋转，现在它自由跑了，吸不住了，科学家把它叫做电离子，这是物体的第四形态，要7000°C以上才会产生这种现象，所以现在高能物理学就研究这东西。能量越来越高，高到一定程度就会发生变化，把能量降低，它又会还原，这整个宇宙中物体的变化都是这个道理。我们人身上的变化也是这样，饭是固体，吃到肚子里，喝一点汤加热，经过胃的消化变成液体，再经过肠道吸收，就是把能量吸收，整个人体消化机能的变化也是能量的增加、减少。

能力的变化也是物体形态的变化，整个宇宙都是这样，能量不断增加，增到最高程度会变成什么，我们不晓得，但到最高的地方就是灵。神是灵，所以圣经说神不能到地球来，神若到地球上，神的能量太高，地球就要像蜡融化了。地球上一切物质都叫低能量状态，外太空是等离子区，外太空里到处是自由电子，就是高能量区，再高一点，再往上到神那里，神是在最高能量区。地球是物质形态，是在最低的能量区，天上是最高能量区。最低能量区的物质只是气体、液体、固体，在变来变去，这是在低能量区的变化，但在高能量区就不同了，再高就变成灵了。科学家发现高能量能穿透低能量，譬如水能够穿透冰，高能气体也能穿透水，现在人就用一些方法来切割坚硬的东西，如水刀，就是把水集中，让它流速加快，水分子快速运动就产生能量，能把钢铁切开，并且切得整整齐齐。现在气体也能做刀，镭射刀是二氧化碳，有气体的，有液体的，有固体的，都可以做成镭射光，让它做成镭射刀，像眼睛做白内障割除手术。所以现在科学家们的研究愈来愈了解，宇宙万物就在神的能力控制之下变来变去，或者降低能量，或者增加能量，由此产生各种形态，所有物体的变化都在这能量控制之下。因为神造万物，所以只有神能控制这一切变化。

改变被提 进入新天新地

耶稣基督复活后，祂的身体改变成为灵性的身体，最高能量的身体，所以祂看门徒的时候，祂是从墙穿过来的，犹太人的房子都是很厚的大石头堆砌而成，因祂是高能量形态，所以可以穿透墙，将来我们的身体也要改变。「……他们的结局就是沉沦，他们的神就是自己的肚腹，他们以自己的羞辱为荣耀，专以地上的事为念。我们却是天上的国民，并且等候救主，就是主耶稣基督从天上降临。祂要按着那能叫万有

归服自己的大能，将我们这卑贱的身体改变形状，和祂自己荣耀的身体相似。」（腓3:18~21）第18~19节讲到这些人最注意自己的肚腹，肚子做什么呢？要吃，吸收低能量物质，专以地上的事为念，在低能量区域里想这想那。但我们不同，将来我们的身体要改变，与主荣耀的身体相似。我们现在是血肉之体，是低能量状态，只能活在地上，所以圣经说血肉之体不能承受神的国，我们这低能量状态只能在低能量状态下变来变去，假如我们要到天上高能量区去，我们这身体就必须改变。耶稣基督用祂那叫万有归服的大能加在我们身体上（加能量）使我们改变。我们会变成灵性的身体，那时我们能够穿过墙，我们的形体就跟耶稣荣耀的形体相似。我们要是懂得物体的变化，就了解将来我们改变被提是绝对可能的。所以假如神要把最高能量加在我们身上，把我们身体改变成高能量状态，我们就能被提走了，就不要在这低能量状态下，这种形态使我们不在这里存在，可以到高能量区去了。科学能解释这些事，科学家发现了这些原理之后，说只有圣经讲这些事，真是奇妙，确是造物主的启示。

属物质的都是低能量状态，属灵的就是高能量状态，主耶稣叫门徒在耶路撒冷等，圣灵降在他们身上，他们就得着能力，所以你若是活在肉体里，你就是低能量的，活在灵里，你就能接触高能量，基督徒要追求属灵的事，多祷告，天天活在灵里，能量就愈来愈高，就会有特别的能力。所以一个基督徒怎样从一个旧人变成新人呢？我们自己办不到，我想有许多人努力了好多年办不到，我们自己没有办法把旧人脱掉，没有办法变成新的，把一个属血气的人变成属灵的人不容易，但是你若接触灵里的能，多接触高能量，你可以改变，所以我们要脱去旧人，穿上新人，就得要听道，因为神的话没有一句不带能力的，你多接触神的话，你就从那里得能量。第二你要多接触灵，不要老接触物质，那么爱物质，爱太多世上的东西，你永远不能变成高能量，你老在低

能量里混，今天吃这，明天吃那，今天穿这，明天穿那，都在低能量里混。不要贪爱世界，要多多在灵里祷告。祷告就是从灵里吸取高能量，你这个人就开始变了。一方面是听道，一方面是祷告，神就用这个法子让我们脱离旧人，穿上新人，我们就从旧的变成新的了。将来我们不再活在低能量区，我们要到天上去，天上是高能量区，我们要从这个范围往上变，才能到新天新地神那边去。将来地上属物质的都变成火了。

「但现在的天地还是凭着那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，用火焚烧。」（彼后3:7）

怎样烧呢？我们知道这很容易。宇宙天地万物是神用能创造的，「耶和华有能力创造大地，用智慧建立世界，用聪明铺张穹苍。」（耶10:12）神用能力创造大地，所有的物质都是能力造的，神造万物都给了它能力，各按其时来放射能量，按一定的时间来分裂强作用能，这是神定规好的。有一天神下命令，所有的106种元素的原子都爆炸，那时地球变成什么样子，人变什么样子，你想过没有？万一有一天水来个原子爆炸，你会怎样？氢原子、氧原子爆炸，水爆炸了，屋子没有了，大家就变成火。「但主的日子要像贼来到一样，那日，天必大有响声废去，有形质的都要被烈火销化，地和其上的物都要烧尽了。」（彼后3:10）神的命令一下，所有的元素，氢元素、氧元素、钙元素……都爆炸，我们的骨头磷酸钙就变成原子火。肌肉碳水化合物，碳元素也爆炸，那肌肉也变成火了，浑身上下都变为火了，所有的元素都变成火了，所有旧天旧地都要这样熔化，有形体的都要被烈火销化，神的命令一下，所有的都要被烧掉。神说我造的原子，106种都要还原把能量放出，天地都被火烧了，这在神来说是极其容易的事，祂可以用能造成物质，也可以把物质里的能放出。

所以将来旧天旧地都要被火烧，这低能量状态的东西都变成火，

神把我们带到新天新地，那里是高能量区。属土的形状是什么形状，就是低能量状态，属天的就是高能量状态，「弟兄们，我告诉你们说，血肉之体不能承受神的国，必朽坏的不能承受不朽坏的。我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉，乃是都要改变。」（林前15:50~51）转眼间我们低能量状态要变成高能量状态。「所种的是血气的身体，复活的是灵性的身体。若有血气的身体，也必有灵性的身体。」（林前15:44），血是液体，气是气体，我们现在最好的东西就是血和气，假如血流光了，气没有了，就死了，那这堆固体就没有什么好用了，没有血和气，人都不能活了。所以我们叫属血气的，气体、液体都属于低能量状态，将来耶稣的大能下来，能叫身体改变，好承受神的国。现在科学家懂得这些原理以后，圣经就更好解释了。所以将来你的身体能量一直增加就变成高能量状态，你就到天上那个区域去了，低能量状态下所有人都变成火了。宇宙万物都是能在那里转来转去，神是以利，一切的能力都属乎祂，明白这原理后，他们就觉得圣经说的话都是千真万确的，不是迷信，可以用科学的方法来解释，使人能清楚知道这是完全正确的，我们所信的没有错，圣经是跑在科学的前面。

速度增快，时间就缩短，这是爱因斯坦的相对论，我在初中时就听见这说法，但我其实不是真正懂得这理论，那时从台南来台北，走路速度最慢，大概要半个月；骑自行车大概需要一星期；坐火车需要四小时；坐飞机则要半小时，坐火箭呢？咻！就到了。所以速度加快，时间就缩短，这很好懂。但他说速度增加到光速每秒30万公里，时间就停止，就没有时间了，假如超过光速，时间就倒流，所谓时光隧道可以使人回到从前，人经过时光隧道跑回从前。等科学家发现这原理后，你就知道神就是光，在祂永不改变，祂没有时间，祂是昔在、今在、以后永在的，祂是昨日、今日、直到永远，祂是不改变的，祂就是光。拿光来形容神真是很奇妙的，到现在科学家才懂，神不仅是光，祂比光还快，

所以他能把过去的找回来，能寻回已过去的事，将来神能把我们带到过去，把你的过去找回来。「现今的事早先就有了，将来的事早已也有了，并且神使已过的事重新再来（或作『并且神再寻回已过的事』）」（传3:15）从前的事，神能把它倒回来。你们看过电影，电影片往前走，倒片时，人物可以倒回去再倒回来，神能够把已过去的事倒回来，将来审判时用这法子，神能够把它倒回来，看看你一生都做了什么？因为神能寻回已过的事。这圣经藉着科学的原理都能一一解释了，可见我们所信的绝对是正确的。

神说将来这旧天旧地要过去，新天新地要来，科学原理也是这样说，这个物质构造的宇宙不能永远长存，所以将来神的命令一发，所有物质里的能都释放出来变成一堆火。神有一个新的地方叫高能量区，在那一个区里，我们的身体都改变，变成新造的人，将来在那里，我们一同承受万有，一同管理万有，这就是圣经告诉我们的。因为圣经是可信的，我们现在就要照着圣经所说的，求神把祂的能量加给我们，我们要多多祷告，多多听神的话，神的话就是能量。

神的灵就是能量，可以改变我们这个人，好合乎神的新造，将来被带到那区域去。上天堂不是去玩耍的，因为我们的身体改变成灵性的身体，高能量状态，在荣耀里替神管理万有，那时有工作，并且那形体还有地方住的。圣经说神为我们预备了住处，那住处不是我们现在的钢筋水泥房子，而是特别的材料。将来我们在荣耀里是高能量状态，我们的形体都是灵体，我们将来永远存在的地方也是高能量区，再没有物质变来变去。明白这真理后，我们要快快地预备到新天新地去，所以我们必须在基督里成为一个新造的人，假如你还是旧造，血肉之体不能去，旧性情不能去，你得在基督里成为新造的人，有真理的仁义和圣洁，你才合乎天上的标准。时间快到，主耶稣快来了，所以我们要常常在基督

里，不要离开基督，在基督里生根建造、竭力追求，好让我们从旧造变成新造，然后进入新天新地。「不要爱世界和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。这世界和其上的情欲都要过去，惟独遵行神旨意的，是永远常存。」（约壹2:15~17）这世界要过去，所有低能量状态、所有眼目的情欲，属物质的情欲，今生的骄傲，这些东西都不是从神来的，都是从低能量的世界来的，所以我们不要爱世界，因为低能量状态很快就要过去，这旧天旧地都要被火焚烧，所以我们要求主让我们警醒，赶快预备自己在基督里生根建造，使我们一天新似一天，心意更新而变化，不要效法这世界，我们要从世界出来，好好在基督里追求。